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In memoriam

Stane Čebokli, dr. med.
(1927–2008)

18. decembra 2008 leta smo se na leškem 
pokopališču na Gorenjskem poslovili od  
zdravnika anesteziologa Staneta Čeboklija.

Dokler vam je zdravje dopuščalo, ste re-
dno obiskovali sekcijske sestanke in spre-
mljali strokovna razglabljanja in organiza-
cijske težave na področju anesteziologije v 
Sloveniji. Nekaj let je tega, od kar ste mi med 
vožnjo domov, po enem izmed teh aneste-
zioloških sekcij v Ljublajni, pripovedovali 
svojo zgodbo. Kasneje sem se mnogokrat 
spomnila na vašo pripoved; prav tako sedaj 
ob vašem slovesu. V njej sem spoznala neu-
stavljivo željo po učenju, neustrašen pogum 
pri premagovanju ovir in srčno dobroto, to-
rej  lastnosti, zaradi katerih ste občudovanja 
vreden človek.

Ko ste bili mlad fant, še najstnik, vas je 
življenjska pot iz rodnega breginjskega kota 
pripeljala na Jesenice, kjer ste morali poprije-
ti za delo zidarskega vajenca. Slučaj je nane-
sel, da ste spoznali bolnišnično knjižnico. In 
do tedaj skrite in neustavljive  želje po branju 
in izobraževanju ni bilo moč več zaustaviti. 
Napravili ste šolo za laboratorijske tehnike 
in se zaposlili v Splošni bolnišnici Jesenice.  
Želja po znanju vas je gnala naprej in pred 
vami je bil vpis na medicinsko fakulteto. Za-
radi nerazumevanja v tedanjem okolju, ki je 
temeljilo na ozkogledosti in nepoznavanju 
novega, je niste mogli obiskovati v Ljubljni, 
pač pa v daljnjem Skopju.

Po diplomi ste se zaposlili v Splošni bolni-
šnici Jesenice in tukaj vzeli na ramena težko 
breme uveljavljanja popolnoma nove, mlade 
veje medicine, ki je bila neobhodno potrebna 
za delo in razvoj kirurgije v jeseniški bolni-
šnici.

Specializacijo iz anesteziologije ste opra-
vili leta 1972 in v Splošni  bolnišnici Jesenice 
postavili temelje novega oddelka, ki se je tedaj 
imenoval Oddelek za anestezijo, reanimacijo 
in transfuzijo. Na področju anestezije, inten-
zivne medicine in transfuzije ste v bolnišnici 
orali popolno ledino. Sami ste  opravljali ru-
tinsko delo, izobraževali medicinske tehnike, 
postavili temelje za zdravljenje življenjsko 

ogroženih bolnikov in pričeli s transfuzio-
loško delavnostjo po modernih smernicah  
tistega obdobja. Začeli ste z intenzivnim 
zdravljenjem kirurških in internističnih bol-
nikov, ki so rabili mehansko predihavanje in 
poskrbeli za obnovo in opremo centralne in-
tenzivne terapije. Pritegnili ste nove zdravni-
ke, mlade anesteziologe, in okrepili oddelek 
tudi z anestezijskimi tehniki in medicinskimi 
sestrami v intenzivni terapiji.

Ob vašem delu vas je spremljala neizmer-
na požrtvovalnost in delavnost, kar se je z leti 
začelo kazati v načetem zdravju.  

Dragi doktor Čebokli, ob slovesu vam že-
limo miren počitek. Globoko smo vam  hva-
ležni za vse, kar ste storili dobrega za našo 
bolnišnico, za naš oddelek in našo stroko.

Judita Mandelc Kunčič, dr. med., spec. anest. 


